Положение о Родительском Совете Свято – Сергиевской ВУВГ  
Местной религиозной организации православного Прихода
 храма Воскресения Христова г. Пугачева Саратовской области  Покровской епархии Русской Православной Церкви
(Московский Патриархат)
1. Родительский совет Свято - Сергиевской воскресной учебно-воспитательной группы в соответствии с Положением Свято - Сергиевской воскресной учебно-воспитательной группы Местной религиозной организации православного Прихода храма Воскресения Христова г. Пугачева Саратовской области  Покровской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) является формой самоуправления образовательным учреждением (далее по тексту – Свято - Сергиевская ВУВГ).
2. В состав Родительского совета входят родители (законные представители) обучающихся и иные лица, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развитии Свято - Сергиевской ВУВГ в количестве  8 человек (по количеству групп).
3. Осуществление членами Родительского совета своих функций производится на безвозмездной основе.
4. Родительский совет:

· содействует организации и совершенствованию образовательного процесса, привлекает внебюджетные средства для его обеспечения и развития;

· определяет направления, формы, размер и порядок использования внебюджетных средств, в том числе на оказание помощи обучающимся из малообеспеченных семей и обучающимся сиротам, на поддержку и стимулирование одаренных обучающихся;

· осуществляет контроль за целевым использованием средств, собранных при его содействии;

· вносит в случае необходимости предложения учредителям о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Свято - Сергиевской ВУВГ;
· вносит на рассмотрение общего собрания Свято - Сергиевской ВУВГ предложения об изменении и дополнении Положения Свято - Сергиевской ВУВГ;
· дает рекомендации и предложения об изменении и дополнении документов Свято - Сергиевской ВУВГ, регламентирующих организацию образовательного процесса;

· заслушивает отчеты о работе руководителя Свято - Сергиевской ВУВГ, при необходимости его заместителей, педагогических работников;

· содействует организации и улучшению условий труда педагогических и других работников Свято - Сергиевской ВУВГ, содействует организации конкурсов, соревнований и других массовых внегрупповых мероприятий;

· содействует совершенствованию материально-технической базы Свято - Сергиевской ВУВГ, благоустройству ее помещений и территории;

· дает рекомендации администрации Свято - Сергиевской ВУВГ по созданию оптимальных условий для обучения и воспитания обучающихся, в том числе по укреплению их здоровья и организации питания в пределах своей компетенции;

· рассматривает другие вопросы, отнесенные к компетенции Родитель-

ского совета Положением Свято - Сергиевской ВУВГ.
5. Заседания Родительского совета проводятся по мере необходимости. Заседание Попечительского совета является правомочным, если в нем участвуют не менее двух третей его членов, а решении считается принятым, если за него проголосовало не менее половины от списочного состава Родительского совета.  

Заседания и решения Родительского совета оформляются протоколом, который подписывается его председателем и секретарем.
6. Представители в Родительский совет избираются на общих родительских собраниях сроком на один год.
7. Решения Родительского совета, принятые в пределах его полномочий, доводятся до сведения всех заинтересованных лиц.
Состав Родительского Совета:
1.  Председатель Родительского Совета   Кузнецова Валентина Васильевна (тел. 8-927-130-09-36).
Члены Родительского Совета:

2. Данилина Дарья Васильевна (дошкольная группа, тел. 8-937-257-62-65);

3. Романова Оксана Павловна (1 класс, тел. 8-927-166-06-02);

4. Дюкарева Ольга Сергеевна (2 класс, тел.  8-927-164-16-16);

5. Кузнецова Валентина Васильевна (3 класс, тел. 8-927-142-23-84);

6. Туртаева Татьяна Викторовна (4 класс, тел. 8-927-124-88-95);

7. Малахова Елена Валерьевна (8 класс, тел. 8-927-278-07-58).
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